

Building Back Better Through Social Entrepreneurship**Perioada de implementare:** 01.08.2023 - 31.07.2025**Țările PaE:**

Georgia, Moldova, Ucraina

Contribuția UE: € 778 773**Buget total:** € 878 974**Organizație(Organizații) de implementare:**

Junior Achievement Europe, Stichting We Share Forward, Lietuvos Junior Achievement, Asociația Obsteasca Junior Achievement Moldova, Junior

**Linkuri către conturile de social media:****Descrierea proiectului:**

Acest proiect va dota tinerii din Republica Moldova, Ucraina și Georgia cu abilitățile și cunoștințele necesare pentru a înființa întreprinderi sociale durabile. În plus, participanții își vor consolida capacitatea de angajare și își vor dezvolta abilitățile antreprenoriale versatile, cum ar fi creativitatea, perseverența, munca în echipă și ingeniozitatea. Proiectul va sprijini dezvoltarea unui ecosistem favorabil pentru întreprinderile sociale prin pregătirea tinerilor pentru a fonda/a se alătura afacerilor sociale și a deveni factori proactivi de schimbare care își vor inspira și mobiliza semenii. Toate întreprinderile sociale vor fi mentorate de către voluntari din mediul de afaceri/antreprenori sociali, iar cele mai promițătoare vor primi sprijin suplimentar, finanțare de bază, vizibilitate și oportunități de creare de rețele pentru a se dezvolta și crește.

Rezultate așteptate:

Rezultatele primare ale proiectului:

1. Programe specifice fiecărei țări cu curriculum de antreprenoriat social, adaptate la mediile naționale (instrumente, metode, linii directoare, activități), pentru a sprijini educația tinerilor, precum și pentru a implica alte părți cointeresate. Un set de instruire și marketing digital privind antreprenoriatul social disponibil pentru profesori și organizații locale. 2100 de tineri implicați, 45 de întreprinderi sociale create.
2. Un instrument online de autoevaluare (Certificatul de competențe antreprenoriale-ESP) validat pentru tinerii antreprenori sociali, pentru a aprecia modalitatea de gândire și abilitățile antreprenoriale.
3. Un program Pre-Accelerator post-implementare, oferind sprijin non-financiar (asistență tehnică, incubare și consolidare a capacităților), precum și acces potențial la finanțare ulterioară și investitori de impact pentru tinerii care dezvoltă o întreprindere socială la final de program.
4. Un model de finanțare “revolving” care oferă finanțare filantropică la stadiul incipient antreprenorilor sociali, dezvoltat în trei modele naționale de finanțare în țările implementatoare.